法 · / · · · · · · · · · 法			人等の異動届出書									
/ XINFI ·						1	管理番号					
	本 所在	店地	〒 −									
	(フリカ・ナ)											
令和 年 月 日	法人名				法人番号	ı						
			 -			i						
		住所	〒 _	•				所属				
一関市長 殿	代表者 -						担当者	氏名				
		氏名				印		TEL			•••••	

次のとおり異動がありましたので届出します。 ※登記した事項については、登記簿抄本(写)を添付してください。

異動事由 該当		該当する番号に〇をつけてください			5	異動内容	\$		
1		名称							
	2	本店所在地	変更前						
変更・	3	市内の事務所等の所在地							
	4	代表者							
	5	事業年度							
	6	事業種目	変更後						
	7	資本又は出資の金額							
	8	連結開始•連結終了							
	9	法人税の申告期間延長							
	10	送付先住所							
	11	合併	吸収合併・ 新設合併・ 分割吸収合併						
	12	解散		住所					
解散等	13	閉鎖	清算人	氏名					
	14	清算結了		TEL					
	15	休業	休業予定 期間		年	月	日まで	・未定	
事由発生の年月日					左	Ę	月	日	
	Ž	登記 年月日			左	F	月	日	
備考									

法人等の異動届出書

すでに登録のある法人について異動が生じた場合、必要事項を記載し提出してください。 (※法人番号の記載が必要です)

添付書類

登記事項に異動があった場合	登記簿謄本(履歴事項全部証明書) または抄本(履歴事項一部証明書)の写し1通					
合併した場合	合併契約書等の写し1通					
分割した場合	分割計画書または分割契約書等の写し1通					
事業年度変更の場合	総会議事録等の写し1通					

届出書(様式) のサイズ

A4 (印刷はA4の用紙で行ってください。感熱紙は不可)

提出方法

郵送または直接窓口へ ◎郵送先:〒021-8501

岩手県一関市竹山町7番2号 一関市役所 税務課市民税係 宛

※ 郵送の場合で届出書の控えが必要な場合は、必ず返信用封筒(切手貼付)を 同封してください。

問い合わせ先 税務課市民税係 TEL0191-21-2111 内線8244・8245